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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Alba Iulia, 4 august 2011 
 

Vreau să termin şcoala şi eu! 
proiect pentru elevii din învăţământul primar şi secundar în vederea prevenirii părăsirii timpurii a şcolii/ a 

abandonului şcolar, în patru judeţe din două regiuni, cofinanţat din Fondul Social European prin 
Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 

 
 
Peste 50 de copii albaiulieni aflați în dificultate sunt ajutați să nu abandoneze școala, într-
un centru de zi acreditat, unde opt specialiști sunt zilnic alături de ei.  
 
Deschiderea centrului de zi face parte dintr-un proiect mai amplu, în care 400 de copii dintre cei 
mai vulnerabili vor fi ajutaţi până în septembrie 2012 să nu abandoneze şcoala. Proiectul a fost 
iniţiat de FRCCF şi este implementat împreună cu partenerii săi. Pe lângă ajutorul primit de 
elevi, 100 dintre părinţii celor 400 de copii vor afla de ce e crucial pentru copii să meargă la 
şcoală, iar persoanele implicate în implementarea proiectului sunt instruite să lucreze cu copii în 
risc de eşec sau abandon şcolar, precum şi în probleme legate de egalitatea de şanse, de gen şi 
nediscriminare. Proiectul Vreau să termin şcoala şi eu! îşi propune facilitarea accesului la 
educaţie şi creşterea nivelului de educaţie al elevilor care provin din medii defavorizate şi sunt în 
risc de abandon şcolar sau în risc de eşec şcolar, în vederea includerii viitoare a acestora pe o 
piaţă a muncii care necesită forţă de muncă din ce în ce mai flexibilă şi mai bine pregătită. 
 
Activitățile din Alba Iulia se desfășoară în centrul de zi, situat pe strada Iederei, nr. 4A. Primele 
acţiuni pentru deschiderea centrului s-au desfășurat în luna noiembrie 2010, iar în mai 2011 
centrul a primit acreditarea pentru funcţionarea ca şi centru de zi destinat copiilor aflați în 
dificultate.  
 
Până la această dată, specialiștii din centru au lucrat cu 51 de copii dintre care 38 au fost 
identificați cu rezultate școlare slabe și foarte slabe (medii de sub 5, corigenți și repetenți), 20 de 
copii cu probleme de comportament, 31 cu motivație scăzută față de școală, 20 cu probleme 
emoționale, 36 cu stima de sine scăzută. Acestea sunt și criteriile conform cărora copiii sunt 
recrutați pentru a participa la activitățile din centrul de zi, completate de situația materială 
precară a familiilor din care provin copiii. 
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După primele luni de lucru cu acești copii, rezultatele au început să apară. Iată și câteva dintre 
rezultatele obținute până la final de iunie: 
‐ 43 de elevi  şi-au îmbunătăţit sau şi-au menţinut rezultatele şcolare bune de până acum; 
‐ 16 elevi şi-au îmbunătăţit comportamentul; 
‐ 11 elevi au făcut progrese în problemele emoţionale pe care le au, mai ales din cauza mediului 

conflictual de acasă sau a problemelor pe care le au la şcoală; 
‐ La 18 s-a observat o creştere a motivaţiei faţă de şcoală/educaţie; 
‐ La 17 dintre ei s-a observat o creştere a stimei de sine. 
 
Aceste rezultate sunt posibile datorită personalului din centrul de zi: un coordonator de centru, 
doi asistenți sociali, un profesor de limba română, un profesor de matematică, un psiholog, 
cărora din luna august li se alătură un învățător și un psihopedagog. Un rol foarte important îl 
joacă voluntarii centrului de zi, oameni inimoși care sunt alături de copii pentru a le face viața 
mai frumoasă. 
 
Activităţi principale din centrul de zi sunt: asistenţă socială – axată pe consiliere educaţională cu 
elevii şi cu părinţii, sprijin la teme, meditaţii la principalele discipline școlare, asistenţă 
psihopedagogică (individuală şi de grup), consiliere psihologică (individuală şi de grup), 
dezvoltare personală și activităţi de timp liber. Pe lângă activitatea zilnică alături de copii, 
asistenţii sociali vor lucra şi cu părinţii copiilor, de cele mai multe ori acasă la aceştia şi le vor 
arăta cât de important este pentru copiii lor să termine o formă de învăţământ şi să aibă o 
calificare profesională. 
 
Pentru a putea oferi copiilor şi părinţilor servicii de cea mai bună calitate, personalul din proiect 
beneficiază periodic de instruire în domeniul de activitate propriu, iar 80 de persoane au fost 
instruite în domeniul egalităţii de şanse, de gen, nediscriminării şi respectului diversităţii. 
 
Am găsit la Alba Iulia oameni cu suflet, dornici să fie alături de copiii care au nevoie de ajutor. 
Mă refer aici la partenerii noștri, la angajați și la voluntari. Oferirea expertizei noastre și către 
copiii din Alba Iulia vine ca un pas firesc în demersul FRCCF de a ajuta copiii din această 
parte a țării să nu abandoneze școala. (Mihai-Florin Roșca, director executiv FRCCF). 

 
Un proiect de o asemenea anvergură nu ar putea să prindă viaţă fără sprijinul unor parteneri 
implicaţi. Aceştia sunt Inspectoratele Şcolare Judeţene Alba, Cluj, Bihor, Satu Mare şi 
Facultatea de Sociologie şi Asistenţă Socială din cadrul Universităţii „Babeş-Bolyai”. Atât 
FRCCF, cât şi partenerii săi au deja experienţă în implementarea de astfel de proiecte, menite să 
schimbe în bine viaţa persoanelor din medii defavorizate. 
 
Valoarea totală a proiectului Vreau să termin şcoala şi eu ! este de 9.275.618 de lei, iar 
finanţarea aprobată pentru acesta este de 8.960.018 de lei. 

 
Informaţii suplimentare: Camelia Mateş, expert comunicare, e-mail: camelia@frccf.org.ro, tel. 
0745653307.  


